

Government of West Bengal
Office of the Chief Medical Officer of Health
Jalpaiguri

CORRIGENDUM

In connection with NIT No. 158, dt. 15-1-2013, the following should be read:-

1. In place of "Medicine" "X-ray Films" is to be read everywhere.
2. In Sl. No. 3 of Terms and Condition it is to be read "Earnest money of X-ray films" Rs. 25000/-
(Rupees Twenty Five thousand) as demand draft in favour of CMOH & Secretary, D.H.& F.W.
Samiti, Jalpaiguri.

Chief Medical Officer of Health
Jalpaiguri

[Signature]
22/01/2012

[Signature]
22/1/2013